

Саммит Премьер-министры ШОС решили развивать проекты через финансовые институты
Будет ШОС-банк

Татьяна Замахина, Ташкент

Главы правительств Шанхайской организации сотрудничества, встретившиеся в конце прошлой недели в Ташкенте, договорились создать финансовую основу для своего объединения. В результате появится общий для ШОС банк, который начнет финансировать конкретные проекты. С ними у организаций как раз проблемы. Например, соглашение по автоперевозкам на саммите так и не было подписано.



Акцент

Вместе с общим банком у ШОС появится финансовая основа для реализации общих проектов

Однако наряду с обеспечением стабильности и безопасности у ШОС есть и другой приоритет — экономическое сотрудничество. Как раз в этой сфере пора переходить от слов к конкретным договоренностям, требовали один за другим выступавшие. Дмитрий Медведев, например, настаивал на скорейшем создании энергетического клуба ШОС. Именно на этой неформальной «площадке» для переговоров между государствам, бизнесом и наукой могли бы рождаться конкретные проекты в энергетике. Российский премьер Дмитрий Медведев призвал коллег по организации поддержать это начинание и получить «добро», к примеру, от главы правительства Казахстана Се-

рика Ахметова, который тоже высказался за энергоклуб: «Он мог бы объединить основных производителей и потребителей ресурсов в нашем регионе». Сам Серик Ахметов выступал за принятие общей программы продвинутой безопасности. Звучали и другие конкретные предложения: например, премьер Госсвета КНР Ли Кэцяна призвал создать зону свободной торговли в рамках ШОС. В российской делегации с этим, впрочем, торопиться не хотят, что вполне объяснимо, если вспомнить о дешевизне большинства китайских товаров. А вот по поводу другой давней китайской инициативы — создать

Главная цель ШОС, по мнению Дмитрия Медведева, сделать мир более спокойным и безопасным.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Вице-премьер Ольга Голодец возглавила правительственный Совет по русскому языку, следует из распоряжения, размещенного в воскресенье на сайте кабинета министров. Состав совета был утвержден правительством 28 ноября. Данный совет будет заниматься рассмотрением ключевых вопросов в области государственной поддержки и развития русского языка, а также выработкой предложений по совершенствованию государственной политики в указанной сфере. «Создание Совета позволит обеспечить координацию деятельности всех заинтересованных сторон в вопросах содействия изучению и распространению русского языка», — отметили составители документа. Помимо Ольги Голодец, в состав Совета вошли руководители и представители федеральных органов исполнительной и законодательной власти, субъектов России, учреждений культуры, образовательных организаций, средств массовой информации.

Премьер Дмитрий Медведев в день рождения «Единой России» принимал граждан
Жаловались лично...

Татьяна Замахина

В воскресенье «Единой России» исполнилось 12 лет, и праздновать члены партии решили на работе. Для обращения граждан открылись абсолютно все приемные председателя партии Дмитрия Медведева. В Московском городском отделении провел прием населения и сам Медведев. Затем лидер партии и другие «именинники» «единороссы» «начертили» план предвыборной кампании в Москве.

Дмитрий Медведев стал одним из сотен членов партии, которые вели прием населения в тот день. «Именинники» совместными усилиями в этот день выслушали около 20 тыс. человек. И это гигантская работа, ведь в течение года, по словам Медведева, партийцы обработали 200 тыс. обращений, то есть примерно по 550 штук в день.

Возможность пожаловаться лично председателю партии получили возможность пятеро москвичей. Причем для каждого из них встреча с Медведевым стала сюрпризом. «Завтра не хотите встретиться с Дмитрием Анатольевичем Медведевым?» Я была уверена, что меня разыгрывают, — рассмеялся собеседник пенсионерка Наталья Мунчицкая. — Ну, я и отгавляю: «Получайте еще около часа, перезвоните мне». «Правильно, так и надо, чего сразу соглашаться!» — улыбнулась премьер.

Жалоба у находчивой пенсионерки была на подмосковные санатории — в них нет условий для инвалидов. Наталья Мунчицкая рассказала, что ничего адекватного муниципальные органы так, как она и ее супруг, предложить не могут. Отдельваются отпечатавшие документы, куда готовы отправить инвалидов, нет ни лифтов, ни нормальных пандусов, а в кабинетах врачей на колясках не разoverьшеся. «Например, до столовой — три лестничных марша. Я спрашиваю: «Где лифт?» А на меня смотрят как на инопланетянина», — откровенничала собеседница Медведева.

Акцент

«До столовой — три лестничных марша. Я спрашиваю: «Где лифт?» А на меня смотрят как на инопланетянина», — откровенничала собеседница Медведева. Премьер согласился, что проблему надо решать, ведь в Московском регионе — тысячи колясочников

Тот заметил, что ситуация все-таки идет на поправку: «Раньше государство и вовсе исходило из того, что инвалидов как будто не существует». Но проблему с санаториями все же надо решать, согласился Медведев, ведь в Московском регионе — тысячи колясочников. «Будет построен либо новый санаторий, который на это ориентирован, или модернизирован уже существующий», — обещал он. У руководители музея одной из школ в Южном Бутово Антона Никулина к Медведеву было дело совсем из другой сферы. Он предложил премьеру организовать сквер в память о защитниках Москвы в ходе Великой Отечественной войны. Пустырь для этого имеется прямо рядом со школой, где Никулин работает. Дмитрий Медведев идею одобрил, и проблема решилась сразу же. У премьеров Сергей Собянин, который находился неподалеку, обещал организовать сквер летом будущего года.

Проблеме москвичей Натальи Аносовой и Марины Колوشкиной не удалось решить также с кинод, ведь они были связаны с таким сложным для столицы вопросом, как выделение жилья. Трудности первой дамы касались неисполнения чиновниками ре-

шения суда, а второй — формализма, из-за которого многодетную семью отказываются ставить в очередь на квартиру. Медведев обещал разобраться. У последней собеседницы председателя партии была общая для многих студентов проблема — вдесять раз подорожало общежитие — с 60 до 600 рублей. А стипендия осталась прежняя — 1200 рублей, и некоторые ребята, которым не удается подрабатывать, в результате обещают не каждый день. Глава правительства здесь вспомнил свою студенческую жизнь на 52 рубля — на эти деньги тогда худо-бедно, но можно было прожить. Что касается роста платы за общежитие, то в среднем по России она, по сведениям премьер, составляет 440 рублей, но некоторые вузы задрала ее до 1–1,5 тысячи. А в вопиющих случаях — и до 6 тыс. С такими образами жалности ректоров Медведев обещал разбираться. А Минобрнауки премьер поручит разработать единые подходы при установлении вузами платы за общежитие.

Такая ежедневная работа с конкретными проблемами граждан должна оставаться нормой жизни для «единороссов», считает Дмитрий Медведев. Встретившись с членами московской «четки» после общения с гражданами, он не только поздравил их с праздником, но и дал рекомендации на будущее. Ведь 12-летие — это, по его словам, «время политической зрелости и постановки новых задач».

Праздновать есть чего, говорил коллегам по партии Медведев: «Единая Россия», по его оценке, превратилась «в наиболее крупную политическую силу» и стала лидером процесса формирования современной политической системы. Он похвалил однопартийцев за «реальное обновление руководящих органов и депутатского корпуса партии, а также заметное расширение внутрипартийной демократии».

Основная рекомендация — оставаться «партией реальных дел». И хорошим шансом показать свои «лучшие качества», по оценке Медведева, станут выборы в Мосгордуму в 2014 году.

Одним из таких «реальных дел», заявил председатель «ЕР», должна стать работа с гражданами по поводу платежных извещений за услуги ЖКХ. Ведь это первый «подарок», который получат граждане после новогодних каникул. «Даже в условиях регулирования целого ряда тарифных позиций и решения заморозить тарифы инфраструктурных монополий, может быть много очень разных чудес», — не стал скрывать Медведев. И у партии, по его мнению, есть рычаги влияния на эту ситуацию.

ЦИФРА

1500 РУБЛЕЙ

— до такой отметки повысили плату за общежитие некоторые вузы при средней цене 440. А в вопиющих случаях — и до 6 тысяч.

БАЗОВЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ ЗА 2013 ГОД

Table listing various economic organizations in Russia for 2013, including their names, addresses, and contact information. Examples include 'ООО «Русская химическая компания»' and 'АО «ИРРОН» г. Барнаул'.

Table listing various economic organizations in Russia for 2013, including their names, addresses, and contact information. Examples include 'ООО «Мосреактив»' and 'ООО «ИРРОН» г. Барнаул'.

Table listing various economic organizations in Russia for 2013, including their names, addresses, and contact information. Examples include 'ООО «Торговый Дом «Нева СПб»' and 'ООО «ИРРОН» г. Барнаул'.

Table listing various economic organizations in Russia for 2013, including their names, addresses, and contact information. Examples include 'ООО «ИРРОН» г. Барнаул' and 'ООО «ИРРОН» г. Барнаул'.